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1.Se consider] un cilindru vertical (vezi figura al]turat]) plasat pe un suport fix, cu sec#iunea transversal] S ( 10 dm2, prev]zut cu un piston ideal (f]r] frec]ri [i care =nchide etan[ incinta de sub el), av\nd greutatea G1 ( 200 N. Peretele cilindrului [i pistonul sunt izolatori termici. Presiunea atmosferic] exterioar] este po ( 105 Pa. +n interiorul cilindrului se afl] un amestec gazos (poate fi considerat gaz ideal) av\nd exponentul adiabatic ( ( 1,5 [i care este format dintr-un gaz monoatomic [i un gaz biatomic. Ini#ial pistonul este =n echilibru la o distan#] H ( 0,25 m de fundul cilindrului. Cu ajutorul unui scripete, este cobor\t  foarte lent pe piston un corp A cu greutatea G2 ( 600 N. +n momentul contactului dintre corpul A [i piston, firul care sus#inea corpul este l]sat complet liber. S] se determine:


a)concentra#
